



白学义白韬 摄影作品展今天开幕

随着我国改革开放深入发展和欧亚大陆桥的重启,“丝绸之路热”不断升温。今年5月在上海举行的第四届“亚信”峰会上,中国提出的“丝绸之路经济带”和“海上丝绸之路”区域经济发展策略,再次受到海内外的高度评价并进入实施阶段。

在此背景下,河南省文化厅、河南省艺术摄影学会将于7月31日至8月13日在河南艺术中心三楼展厅举办白学义、白韬以丝绸之路为关联的

摄影作品展。这是一对摄影父子兵,父亲白学义是河南著名摄影家,儿子白韬是郑州晚报摄影记者,十余年来,他们深入丝绸之路沿线历经艰辛采摄大量优秀摄影作品。

这次展览精选的百余幅佳作多角度再现了丝绸之路沿线居民的宗教信仰、人文传承、风俗礼仪、建筑艺术、服饰美食、婚丧嫁娶、生产技能等多姿多彩的生活场景,体现了中华文化的多样性。

郑州晚报记者 尚新娇

河南18名青年演员 考入中戏曲剧本科

曲剧有了首批本科学历接班人

日前,我省通过曲剧专业考试的18名青年学生被中国戏曲学院全部录取。这意味着有着百余年历史的河南曲剧有了首批本科学历的接班人。

曲剧作为河南第二大剧种、全国八大剧种之一,2006年被列为国家级非物质文化遗产保护名录,去年10月份被国家教育部列为2014年招生计划。今年3月18日,中国戏曲学院河南曲剧教学实践基地在省曲剧团揭牌。经过层层选拔,共有18名青年演员成为2014年中国戏曲学院免学费的“地方多剧种班”的本科生。

郑州晚报记者 尚新娇

刘益谦否认用鸡缸杯洗钱 已委托律师追查或将追究江因风刑责

29日,刘益谦就《2.8亿鸡缸杯背后的合法洗钱》一文做出回应,称作者江因风“诬称本人在艺术品市场制造‘天价假拍’,公然诋毁本人声誉,涉嫌诽谤”。刘益谦表示,他已委托上海泰吉律师事务所追查此事,并打算通过司法途径追究江因风刑责。

据了解,从7月21日起,一名署名为江因风的作者接连6天在其微信公共账号“艺术战争”上连载了5篇文章,文章的关键词为“鸡缸杯”“功甫帖”“洗钱”“天价假拍”等,并且江因风在文中称“2.8亿鸡缸杯原价1000港币”是“文物贩子仇炎之以假货价格买自香港”,而“仇炎之就是苏富比中国艺术部主管仇国仕的祖父”。《2.8亿鸡缸杯背后的

合法洗钱》列举了大量的例子,其中涉及的天价艺术品不乏《功甫帖》《砥柱铭》《松鹰图》《平安帖》等。

在系列刊载后,作者江因风在文章的末尾标注“基于免责原因,本文只罗列媒体公开报道的案例和数据,本文不提供如何判断结果,一切结果只能等待司法机关介入调查后才能做出判断”。

不久前,因鸡缸杯购藏者刘益谦在7月18日的交接仪式上用其喝茶,遭遇了一场不小的口水风波,目前已放在上海西岸艺术品保税仓库。这只不足一掌大小的杯子烧制于明代成化时期,因其杯壁上画有公鸡、母鸡,故称鸡缸杯。据了解,现存于世的明成化“斗彩鸡缸杯”只有19只,其中4只在私人藏



家手中,其余均被博物馆收藏。拍卖资料显示,这只“斗彩鸡缸杯”之前是瑞士裕利家族藏品,1999年最后一次现身拍卖会的鸡缸杯也正是这一只。在当年的香港苏富比拍卖会上,这只鸡缸杯拍出了370万美元的天价,创下中国瓷器世界拍卖纪录。而当其于今年4月8日再次现身香港苏富比春拍时,再次刷新了中国瓷器拍卖纪录,由上海藏家刘益谦以2.8亿港元竞得。京华

“周迪有戏” 戏迷专列启动

昨天,河南电台信息广播“周迪有戏”戏迷专列走进四川、重庆活动在郑州启动。8月17日,将有800名戏迷和省内外多位戏曲名家从郑州出发,开展历时7天的文化之旅。

河南电台信息广播总监助理沈剑波介绍,活动的目的就是希望通过《周迪有戏》这样的广播名栏目,组织全省戏迷朋友和省内外戏曲名家、名主持一道,开展一次别开生面的互动文化之旅。这是我省广播戏曲栏目首次走进西南地区,将有助于推动中原戏曲在西南地区的文化交流与推广。

郑州晚报记者 尚新娇

郑州晚报 中原地铁报 METRO

郑州晚报创刊65周年特别策划

中原地铁报首届喜事展暨七夕万人相亲会
2014七夕开启幸福婚恋生活

HAPPY
Valentine's Day

I ♥ U

爱在七夕 浪漫婚事

现场版非诚勿扰
俊男美女互动交友
知名品牌齐亮相
缤纷好礼等你来拿

主办: 郑州晚报 中原地铁报 百脑汇 协办: 蕾妮嫁衣

支持品牌: 亚星集团 豫发置业 睿达广场 康师傅 金夫人婚纱摄影 施华洛婚纱摄影 天长地久婚纱摄影 官也街澳门养生火锅 良品铺子 卡西欧 河南钱币 花溪温泉

时间: 2014年8月1日-3日

地点: 郑州百脑汇IT商场(东风路)

报名热线: 67655695 15803858526